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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2329 

Vragen van het lid Lodders (VVD) aan de minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over de mogelijkheid om banksparen ook mogelijk te maken 
voor het aankopen van het pensioen (ingezonden 10 april 2012). 

Mededeling van minister Kamp (Sociale Zaken en Werkgelegenheid) 
(ontvangen 26 april 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «20% meer pensioen mogelijk door 
wetswijziging»?1 

Vraag 2
Kunt u aangeven hoeveel mensen op dit moment een pensioenverzekering 
hebben? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat een verdere concurrentie op de markt voor de 
aankoop van pensioenen kan leiden tot een hogere pensioenuitkering voor de 
deelnemers? 

Vraag 4
Kunt u cijfermatig aangeven wat de financiële consequenties zijn van het 
verschil in kosten van de pensioenaanbieder op de aan te kopen pensioenuit-
kering? 

Vraag 5
Kunt u aangeven in hoeverre banksparen een passend product kan zijn voor 
de aankoop van een pensioenuitkering? Wat zijn, naast bijvoorbeeld het feit 
dat banksparen niet kan voorzien in het afdekken van het langlevenrisico, 
andere beperkingen voor het gebruik van banksparen bij het aankopen van 
pensioen? 

Vraag 6
Bent u bereid te onderzoeken of, en zo ja hoe, banksparen gebruikt kan 
worden voor de aankoop van pensioen? Kunt u ook aangeven wat er 
daarvoor (wettelijk) geregeld moet worden? 

1 http://kassa.vara.nl/actueel/algemeen-artikel/nieuws/morgen-in-de-uitzending/
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de Kamervragen van de leden Lodders (VVD) en 
Irrgang (SP) over «de mogelijkheid om banksparen ook mogelijk te maken 
voor het aankopen van het pensioen» niet binnen de gestelde termijn van 
drie weken beantwoord kunnen worden. Het onderzoeken van de in de 
vragen voorgestelde oplossingen vraagt meer tijd.
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